



В Республике Башкортостан предприниматель предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего предпринимателя Шакира Кучаева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2006 году ООО «Факел» на основании договора подряда, заключенного с администрацией сельского поселения были выполнены работы по реконструкции водопровода в деревне Буруновка Гафурийского района и оплата произведена из бюджета сельского поселения не полностью. Директором ООО «Факел» являлся погибший брат обвиняемого. Решив возместить затраты брата, в 2008 году Кучаев заключил трехсторонний муниципальный контракт между отделом капитального строительства, администрацией муниципального района и принадлежащим ему предприятием ООО



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

«Водолей» на сумму 7,5 миллионов рублей для выполнения тех же работ, которые были исполнены предприятием его брата. Фактически ООО «Водолей» работ не производил. Фиктивные акты были подписаны Кучаевым и представителем отдела капитального строительства, в отношении которой отказано в возбуждении уголовного дела ввиду истечения сроков привлечения к уголовной ответственности. Ущерб в размере 7,5 миллионов причинен муниципалитету.

По ходатайству следователя судом для обеспечения приговора наложен арест на имущество Кучаева и его предприятия на сумму 7,5 миллионов рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1055210>